Losungen — Panoramaterrasse

Aufgabenstellung 1

a) Glasplatte1: 6,01 mx 1,10 m
Glasplatte 2: 4,37 mx 1,10 m
Glasplatte 3: 7,60 mx 1,10 m

b) Glasplatte 1: 6,61 m?
Glasplatte 2: 4,81 m?
Glasplatte 3: 8,36 m?

¢) Ages = 19,78 m?

Aufgabenstellung 2
Recherche
Fiir 500 mm < r < 1000 mm: Fiir r > 1000 mm
Max. 1300 x 2400 mm (Abwicklung x H6he) Max. 2440 x 3600 mm
Min. 400 x 400 mm Min. 500 x 500 mm

a) Male fiir r > 1000 mm missen verwendet werden, Losung variabel; z.B. folgende Unterteilung:

2,003 m 2,185 m 19m
1.10 n‘! 1.10 I:TI 1.10m
6.01m 437 m 7.60m
Glasplatte 1 Glasplatte 2 Glasplatte 3

b) Ages = 19,78 m? (stimmt mit Flicheninhalt aus 1.c) iberein)
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